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Úvod 

Veľký Meder centrum mládeže n.o. („VMCM“) vzniklo v lete 2004. Jej zakladateľmi sú tri 

spoločnosti Dan – Slovakia Agrar, a.s., NEVITEL, a.s., MadNet, s.r.o. a Neinvestičný fond 

ACADEMIA pri Obchodnej akadémii a Gymnáziu. 

Základnou myšlienkou a cieľom VMCM je prevádzkovať 

klub mládeže vo Veľkom Mederi. Koncept tohto projektu 

bol vypracovaný za aktívnej účasti predstaviteľov dvoch 

základných škôl a obchodnej akadémie vo Veľkom Mederi, 

ktorých predstavitelia sú od začiatku tiež členmi správnej 

rady. 

História 

Klub mládeže VMCM bol otvorený v lete 2004. Na 400 m2 v centre Veľkého Medera 

poskytuje miesto pre mladých, kde môžu aktívne využívať 

svoj voľný čas a venovať sa svojim záujmom. Miesto je 

vybavené 20-timi počítačmi s prístupom na Internet, 

k dispozícii je stolný tenis, stolný futbal, biliard, playstation, 

darts, rôzne hry a tiež miesto na posedenie, kde sa mladí 

môžu stretávať a porozprávať sa v príjemnom prostredí.  

Poslanie 

Poslaním VMCM je poskytnúť mladým ľuďom také šance 

a vybavenie na trávenie voľného času, aké majú deti v iných 

krajinách EU, poskytnúť im prístup na Internet ako aj prístup 

k práci s PC a tým im vytvoriť podmienky pre lepšie uplatnenie 

sa v budúcnosti. Ďalším poslaním je rozvíjať myšlienku 

Európskej kultúry a možnosť komunikovať a zdokonaľovať sa 

v cudzom jazyku – pomocou dobrovoľníkov z celej Európy. 

 

Cieľová skupina 

Cieľovou skupinou je mládež od 10 do 26 rokov. 

Osoby v tomto veku môžu využívať Internet za 

zvýhodnenú sadzbu.  
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Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 

 
 Činnosť VMCM úspešne pokračovala aj v roku 2007. Podarilo sa nám poskytnúť 

mladým ľuďom miesto na trávenie ich voľného času a tiež 

im poskytnúť možnosť zapájať sa do rôznych podujatí, 

aktivít, atď. Vo VMCM strávili mladí veľa príjemných chvíľ, 

veď rok 2007 bol pre VMCM plný udalostí. 

 Samozrejme aj v tomto roku sa mohli deti zúčastniť 

rôznych aktivít.  Každý týždeň bola zorganizovaná aspoň 

jedna väčšia aktivita, hlavne cez víkendy, lebo vtedy mali 

deti viac voľného času. Stolný tenis bol aj v tomto roku využitý na 100%. Boli 

organizované majstrovstvá v stolnom tenise, na ktorých deti hrali o príťažlivé ceny. 

 V centre boli usporiadané aj rôzne súťaže, napr. skladanie puzzle, darts, biliard, 

streetball atď. Atmosféra pretekov bola vždy veľmi 

dobrá. Zvyčajne sa v klube oslavujú aj sviatky, 

napríklad Vianoce a Veľká noc, keď si deti pripravujú 

ozdoby na vyzdobenie klubu. Dokonca sa stáva, že 

deti oslavujú aj svoje narodeniny v klube a pozývajú 

aj svojich priateľov zahrať si rôzne spoločenské hry.  

„Brakedance“-ová skupina je v klube veľmi 

populárna. Chalani sa snažia vytvoriť čo najlepšiu choreografiu, aby sa v budúcnosti 

mohli zúčastňovať na rôznych súťažiach alebo 

vystúpeniach v „Brakedance“. Dokonca v lete 2007 

ich pozvali aj do termálneho kúpaliska vo Veľkom 

Mederi, aby zabávali turistov. Vo VMCM 

organizujeme aj pravidelné krúžky: ako napr. 

ľudový tanec, kurz angličštiny pre deti z detského 

domova, tréning v stolnom tenise, atď. Z množstva udalostí minulého roka by som rada 

vyzdvihla  mládežnícku výmenu v Grécku. 

VMCM aj v roku 2007 poskytlo 

príjemné miesto pre mladých a tiež 

podmienky na trávenie voľného času, 

prácu s počítačom a Internetom. Okrem 

toho sme rozvýjali „Európsku“ myšlienku 

pomocou dobrovoľníkov zo zahraničia 

(organizovanie EDS /Európska 
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Dobrovoľnícka Služba/), organizovaním EU projektov financovaného z programu EU 

Mládež - Akcia 3 a jazykových kurzov. 

 
 

„Stretnutie Marsa a Venuše: Dialogóg medzi pohlaviami“ 
projekt v rámci programu EU Mládež  

 
 

 Áno, boli sme aj v Grécku! Vďaka projektu „Stretnutie Marsa a Venuše“, 

financovaného z programu EU Mládež - Akcia 3, sa 5+1 členná skupina klubu zúčastnila 

na 6 dňovom výmennom projekte mladých. Títo mladí 

ľudia z Veľkého Medera a okolia mali možnosť 10. 

septembra 2007 vycestovať do Grécka. 

Cieľom organizátorov bolo zhromaždiť šiestich 

mladých účastníkoch z rôznych krajín a za 6 dní 

vytvoriť medzi nimi známosť, kontakt pomocou 

rôznych aktivít. Mládežnícka výmena sa uskutočnila 

v meste Xylokastro, v Grécku a týkalo sa 50 ľudí z ôsmich štátov a to Česko, Estónsko, 

Litvánsko, Maďarsko, Malta, Rakúsko, Švédsko a Slovensko. Program obsahoval aj rôzne 

kurzy a diskusie. Hlavnou náplňou týchto rozhovorov bolo ukázať mladým rozdielnosť  

kultúr. Každý zo zúčastnených pracoval v kurzoch veľmi svedomito, lebo vedeli, že to je 

ich hlavná úloha a takto vlastne spoznávajú svojich nových kamarátov a ich kultúri. 

Napriek tomu výlet pre nich nebol prácou ale zábavou. Pre všetkých našich účastníkov to 

bola prvá naozaj medzinárodná skúsenosť, v cudzom prostredí, kde sa mohli spoľahnúť 

len sami na seba.  

Na začiatku boli trošku bojazliví kvôli 

neznámemu prostrediu, novej kultúre a jazykovej 

bariére, ale čoskoro si vytvorili dôveru, cítili sa dobre 

a s novými priateľmi z rôznych krajín bez väčších 

problémov komunikovali a spolupracovali. Dokonca 

môžeme prehlásiť, že po 6 dnoch sa zmenili na 

dospelých.  

Tento projekt pre nich veľa znamenal aj 

preto, že niektori predtým nemali príležitosť vycestovať do zahraničia. Náplňou 

programu boli tiež zaujímavé návštevy kultúrnych pamiatok a výlety. 
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Dobrovoľníci zo zahraničia 

 
 V roku 2007 sme mali dvoch dobrovoľnikov: Mortena a Helianu. 

 

Morten Nielsen k nám prišiel z Dánska  

v decemri 2006 a ostal v našom centre rok. Priebehu 

krátkeho času sa udomácnil a stal sa členom nášho 

týmu. Deti a mladí sa veľmi tešili, lebo sa od neho učili 

po anglicky. Morten je tichý, skromný ale velmi 

otvorený, inteligentný, rozvážny mladý muž s dobrým 

humorom. Deti ho oblúbili hned na začiatku, lebo stále 

bol pripravený venovať sa im. Zaujímal sa hlavne o športy, aktívne sa zúčastňoval na 

organizovaní rôznych športových súťaží vo VMCM, ako v suťažiach v stolnom tenise, v 

biliarde, stolnom futbale atď. Pravidelne sa venoval aj detom z detského domova. Učil 

ich po anglicky. Pripravoval sa poctivo na každú hodinu. Robil to zábavne, dokonca aj 

ohodnotil deti ktorí radi chodili na tieto hodiny. Boli sme smutní keď po roku nás opúšťal, 

ale sľúbil nám a my to vieme že sa k nám ešte vráti. 

 

Heliana Velinová prišla ku nám z Bulharska 

v júly 2007 a ostane v našom centre rok.  Heliana je 

uplne iný typ človeka ako Morten. Je veľmi zábavná 

s dobrou náladou a optimizmom. Aj ona sa veľmi 

rýchlo zapadla do kolektívu a aj deti ju obľúbili. Tiež 

sa zapája do všetkých našich aktivít, často ku nám 

zoberie deti z detského domova a po Mortenovi 

prebrala aj kurz angličtiny pre deti z detského domova. Jej silnou strankou sú ručné 

práce. Často organizuje aktivity pre deti. Má veľmi dobrý vzťah k deťom a často sa hrá s 

nimi alebo porozpráva bez ohľadu na vek alebo pohlavie. 
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Podnikateľská činnosť 

Zákon o neziskových organizáciách umožňuje, aby nezisková organizácia 

vykonávala aj podnikateľskú činnosť. Podnikateľská činnosť významnou mierou prispieva 

k udržateľnosti organizácie a vďaka nej môže VMCM zvyšovať kvalitu poskytovaných 

služieb. Hlavná podnikateľská činnosť v roku 2007 bola poskytovanie prístupu na 

Internet za poplatok, so zvýhodnenou sadzbou pre miestnu mládež do 26 rokov. 

 

Zloženie orgánov neziskovej organizácie 
 

 
 

Správna rada 

Predseda: 

Ing. Alexander Néveri,  NEVITEL, a.s. 

Členovia: 

Mogens Hansen, Dan - Slovakia agrar, a.s. 

Ing. Peter Boros, MadNet, s.r.o. 

Ing. Zuzana Véghová, Obchodná akadémia a gymnázium vo Veľkom Mederi 

Mgr. Mária Estergájošová, Základná škola vo Veľkom Mederi 

Mgr. Alžbeta Sebőová, Základná škola Bélu Bartóka s vyučovacím jazykom maďarským 

 

 

 V správnej rade došlo k zmene, nakoľko funkciu riaditeľa ZŠ Bélu Bartóka s vyuč. jaz. maď. vo 

Veľkom Mederi od PaiedDr. Ernesta Nagya prebrala Mgr. Alžbeta Sebőová. 

Správna rada 

Riaditeľ / Projektový manažér 
 

Asistent 

EVS dobrovoľník Miestni dobrovoľníci 
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Ročná účtovná závierka  

Ročná účtovná závierka neziskovej organizácie je zostavená v súlade s Opatrením 

Ministerstva financií č. 20 896/2003-92, ktorým sa ustanovuje účtovný výkaz pre 

účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania. 

 
Súvaha (v tis. Sk) 

Aktíva 2007 Pasíva 2007 

 Brutto Korekcia Netto   

Aktíva celkom 1063 619 444 Pasíva celkom 444 

       

Majetok spolu 808 619 189 Vlast. zdr. krytia stál. a obež. aktív -992 

  Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0   Fondy organizácie 0 

    Oceniteľné práva           Základné imanie 801 

    Ost. dlhod. nehm. majetok 0 0 0     Fondy účtovnej jednotky 0 

  Dlhodobý hmotný majetok 804 619 189   Výsledok hospodárenia  -44 

    Stroje prístroje a zariadenia 567 378 189    Výsledok hospodárenia min.rokov -1749 

    Drobný dlhodob. hm. majetok 237 237 0    

  Finančné investície          

       

Obežný majetok 255   255 Cudzie zdroje 1436 

  Zásoby 2   2   Dlhodobé záväzky 0 

    Materiál     0     Sociálny fond 3 

    Tovar 2   2   Krátkodobé záväzky 1230 

  Krátkodobé pohľadávky 0   0     Záväzky z obchodného styku 1183 

    Pohľadáky z obch. styku           0  0     Záväzky voči zamestnancom 27 

    Iné pohľadávky           0   0     Záväzky s inštit. soc zabezp. 15 

  Finančný majetok 253   253     Daňové záväzky 2 

    Pokladnica           6   6     Ostatné záväzky 3 

    Bankové účty 247   247 Finančná výpomoc 27 

  Prechodné účty aktív 0    Prechodné účty pasív 176 

    Náklady budúcich období 0        Výdavky budúcich období 0 

    Príjmy budúcich období           0   0     Výnosy budúcich období 176 
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Výkaz ziskov a strát (v tis. Sk) 

  2007 

 

Hlavná 
nezdaňovaná 
činnosť 

Podnikateľská 
zdaňovaná 
činnosť 

Spolu 

Náklady 1087 336 1423 

  Spotreba materiálu a energie 190 43 233 

  Predaný tovar  42 42 

  Náklady na reprezentáciu                    0 0 

  Opravy a udržiavanie 1  1 

  Cestovné 54  54 

  Ostatné služby 324 120 444 

  Mzdové náklady 302 100 402 

  Zákonné sociálne poistenie 96 31 127 

  Zákonné sociálne náklady 17   17 

  Ostatné sociálne náklady 0   0 

  Ostatné dane a poplatky 1   1 

  Kurzové straty 0   0 

  Iné ostatné náklady 8   8 

  Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 94   94 

  Tvorba zákonných opravných položiek 0   0 

  Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 0   0 

Výnosy 1127 252 1379 

  Tržby za vlastné výrobky 0   0 

  Tržby z predaja služieb 0 210 210 

  Tržby za predaný tovar 0 42 42 

  Aktivácia materiálu a tovaru 0   0 

  Aktivácia vnútroorganizačných služieb 0   0 

  Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 0   0 

  Úroky 0                  0 0 

  Kurzové zisky 0   0 

  Tržby z predaja materiálu 0   0 

  Prijaté príspevky od iných organizácií 568   568 

  Prijaté príspevky od fyzických osôb 0   0 

  Príspevky z podielu zaplatenej dane 559   559 

  Prevádzkové dotácie 0   0 

Výsledok hospodárenia pred zdanením +40 -84 -44 

  Daň z príjmov 0 0 0 

Výsledok hospodárenia po zdanení +40 -84 -44 
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Zhodnotenie základných údajov v ročnej účtovnej závierke 

 VMCM malo k 31.12.2007 celkové aktíva v hodnote 444 tis. Sk. Výsledok 
hospodárenia  v roku 2007 predstavuje stratu vo výške 44 tis. Sk.  
 Dan-Slovakia Agrar, a.s. prispela finančným darom v hodnote 300 tis. Sk, ďalej 
vo forme finančného daru sme obdržali od firmy NEVITEL, a.s. 260 tis. Sk. 
 Vo forme podielu 2 %-nej zaplatenej dane z príjmov VMCM obdržalo v roku 2007 
sumu 559 tis SK. Z toho 321 tis. SK od Dan-Slovakia Agrar, a.s., 41 tis. Sk od NEVITEL, 
a.s., 191 tis. Sk od firmy Edscha, plus 6 tis. Sk od iných darovateľov. 

Prehľad rozsahu príjmov (výnosov) v členení podľa zdrojov a výdavkov 

 Prevažnú časť príjmov tvorili v roku 2007 príjmy za služby poskytnuté vo forme 
prevádzkovania futbalového stola a poskytovania internetových služieb vo výške 90 tis. 
Sk. Príjmy z predaja nealkoholických nápojov predstavovali 42 tis. Sk. Spoločnosť 
MadNet, a.s. poskytovala aj v roku 2007 pre VMCM internetové služby bezplatne.        
 V sledovanom roku prijalo VMCM príspevky od iných organizácií  vrátane 
príspevkov v 2%-nej výške dane z príjmov PO celkovo 1 127 tis. Sk. V rámci 
medzinárodného programu YOUTH  v roku 2007 VMCM obdržalo príspevok vo výške 171 
tis. Sk na financovanie výdavkov zahraničných dobrovoľníkov. 
 Ďalej ako odmenu za poskytnutie reklamy sme obdržali od Panta Rhei s.r.o. 70 
tis. Sk  a od UniBanky a.s. 50 tis. Sk. 

Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 
 K 31.12.2007 evidovalo VMCM v stave majetku kancelársky nábytok 

v obstarávacej cene 567 tis. Sk a drobný investičný majetok v celkovej hodnote 237 tis. 

Sk.  

 Záväzky z obchodného styku predstavujú záväzky v hodnote 1 183  tis. Sk, z 

čoho voči Dan – Slovakia Agrar, a.s. vykazuje záväzky vo výške 1 092 tis. Sk.  
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V roku 2007 nás podporili: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ďakujeme za Vašu podporu! 


